
二年级下学期期末检测卷

班级： 姓名： 满分：100 分 考试时间：60分钟

一、填空。(14 分)

1.10 个一千是( );( )个一百是 10000。

2.一个数由 8个千和 4个一组成,这个数是( )。

3.把一堆花生平均分给 4个小朋友,如果有剩余,可能剩( )颗。

4.8998 后面连续的 5个数是( )。

5.4000 克=( )千克 9千克=( )克

60 分=( )时 1 分 30 秒=( )秒

6.天津滨海大桥长 2838 米,约( )米。

7.在 4500、2806、7900 中,一个零也不读的是( )和( ),只读一个零的是

( ),最大的数是( )。

8.在 ÷8=7…… 中,被除数最大是( ),最小是( )。

9.找规律填数。

(1)1234、1224、1214、( )、( )

(2)9150、( )、( )、8850、8750

(3)310、330、( )、370、( )

10.在 里填上“>”“<”或“=”。

2千克 2克 52+18 96-18 2987 2978

1000 克 1 千克 85 秒 1 时 1105 1015

二、判断。(对的在括号里画“√”,错的画“✕”)(5 分)

1.读 6004 时,只读出一个零。 ( )

2.计算(56-32)÷8 时,要先算 32÷8。 ( )

3.6 千克铁与 6000 克棉花一样重。 ( )

题序 第一题 第二题 第三题 第四题 第五题 第六题 总分

得分
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4.二年级(1)班小军的体重是 38 克。 ( )

5.田、子、中这三个汉字都是对称的。 ( )

三、计算。(29 分)

1.直接写出得数。(5 分)

45÷9= 48÷6= 340-80= 350+70= 680-600=

63÷9= 70÷8= 81÷9= 20÷4= 23÷7=

2.用竖式计算。(12 分)

40÷7= 520-275= 800-764= 243+367+378=

验算:

3.脱式计算。(12 分)

58-29+35 45-28÷7 (4+4)×4 978-(267+341)

四、按要求做题。(16 分)

1.在钟面上画出分针。(4 分)

1 时 15 分 5 时 25 分

2.看图填一填。(4 分)
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一个西瓜重( ) 读作:( )

3.按要求将小动物送回家。(4 分)

小狗:“我家在小猴家的东面。”

小猫:“我家在小狗家的南面。”

小兔:“我家在小猫家的西面。”

小熊:“我要去小猴家,只要往东走就可以了。”

4.陈亮、王明、李丽三个人,一人属牛,一人属虎,一人属兔。写出他们每个人的属

相。

五、下面是二年级(3)班同学参加兴趣小组的统计情况。(9 分)

1.把统计结果填在下表中。(5 分)

2.( )组的人数最多,( )组的人数最少。(2 分)

3.电脑组比航模组多( )人,比美术组少( )人。(2 分)

__________________________________________________________________________________________________________

3



六、解决问题。(27 分)

1.有 23 枝花,需要几个花瓶?还剩几枝花?(5 分)

每个花瓶插 3 枝花

2.一共有多少朵花?(5 分)

3.小杰有 50 张邮票,把其中的 8张送给了小丽。(5 分)

4.一位老师带着 6个小朋友去公园游玩,儿童票每张 5元,成人票每张 8

元。带 50 元买门票,够吗?(6 分)

5.按○□□●●●○□□●●●○□□●●●……这样的顺序排下去,

第 40 个是什么图形?(6 分)
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期末检测卷参考答案

一、1.10000 100 2.8004

3.3(或 2、1)

4.8999 9000 9001 9002 9003

5.4 9000 1 90

6.3000

7.4500 7900 2806 7900

8.63 57

9.(1)1204 1194

(2)9050 8950

(3)350 390

10.> < > = < >

二、1.√ 2.✕ 3.√ 4.✕ 5.✕

三、1.5 8 260 420 80 7 8……6 9 5 3……2
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四、1.

1 时 15 分 5 时 25 分

2.8 千克 二百一十

3.

4.王明的属相是虎,陈亮的属相是兔,李丽的属相是牛。

五、1.7 5 14 13 4

2.美术 科技

3.6 1

六、1.23÷3=7(个)……2(枝)

答:需要 7个花瓶,还剩 2枝花。

2.396-148+396=644(朵)

答:一共有 644 朵花。

3.(50-8)÷6=7(页)

答:可以放 7页。

4.6×5+8=38(元) 38<50

答:带 50 元买门票,够。

5.40÷6=6(组)……4(个) 答:第 40 个是●。
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